

6月最佳旅行地

过一个25°C的夏天



▲伊犁薰衣草田

进入6月,夏天的味道也越来越浓郁。城市里燥热的空气,热辣的阳光,都压得人喘不过气来。但在中国的某些地方,6月却正是最舒服的时候。阳光不燥,微风正好,就连风景也美得刚刚好。

1 风花雪月·大理

“天堂有圣意,大理最写意。”

苍山洱海畔,风花雪月间,大理总有一种美,吸引着你非去不可。

6月的大理,是双廊的悠然。

闻着阳光的味道,听海水在耳边讲情话,就连双廊的时光,都散发着一股美酒的醇香。

6月的大理,是下关风的清凉。

大理下关镇的风长年不断,但夏天最是舒爽,来这里吹吹风,让风把所有嘈杂带走,把所有烦恼吹散。

6月的大理,是喜洲古镇的慵懒。

这里有着不输大理古城的历史底蕴,却少了些游人的喧闹,漫步其间,有着难得的惬意悠然。

2 塞外江南·伊犁

“不到新疆,不知中国之大;不到伊犁,不知中国之美。”

如果说,春天的伊犁是杏花花粉,那夏天的伊犁,就是薰衣草

紫。很多人都喜欢把伊犁称为“中国的普罗旺斯”,但笔者却觉得它比普罗旺斯更有味道。

从赛里木湖到伊宁的一路上,都会看到连绵不绝的薰衣草农场,尤以霍城最是盛大,漫天花海望不到尽头。

最特别的是,全球的薰衣草一年也只开一季,只有伊犁,花开两季。

一次在6月,一次在8月。但伊犁的夏天,不只有薰衣草的紫,还有油菜花的黄。

每年6月底,百万亩的油菜花盛开,便犹如一条巨大的金色织毯,与天山遥相辉映。

比起江南的油菜花充满诗意,青海的油菜花连绵不绝,昭苏的油菜花则更加气势磅礴一些。

不仅花朵更大,而且伴随着高低起伏的山丘,这片花海就像是波涛汹涌的金色的海浪。

3 山水甲天下·桂林

“不愿做神仙,愿做桂林人。”

6月的桂林,禾苗青青,气温也不算高,若是逢上下雨天,还能一赏烟雨漓江的缥缈梦幻。

如薄雾柔纱一般的青山,秀美的遇龙河,水墨画般的漓江……让没去过的人心生向往,让去过的人念念不忘。

第一次来桂林的人,大都是冲着它的山水。

殊不知,柔情似水的山,妩

媚多姿的水,只是它流露在外的一角,它远比想象中的要美得多。

桂林的生活,也很惬意惹人爱。

在某个雾气蒙蒙的早晨醒来,抬头是青山,低头有绿水,呼吸着新鲜的空气,那种惬意舒适,让人打心底欢喜。

桂林生活着壮、瑶、苗、侗等20多个少数民族,因此也就造就了它丰富的民俗风情。

七月半河灯歌节、龙胜红衣节、农历三月三歌节……都是桂林的别样风情。

4 山水秘境·恩施

“云遮幽岫千重邈,瀑挂翠屏万仞悬。”

恩施,地如其名,是大自然赋予了它一副绝世容颜。

如画的风光,光怪陆离的洞穴,独特的土家吊脚楼,失落的土司文明……给这座北纬30°上的小城,蒙上了一层神秘的面纱。

最难得的是,它就像世外桃源一样,还未被更多的人熟知,也保留了一份清静与淳朴。

尤其是夏天,别的地方都酷暑难耐,这里却清凉得好似春天。

与美国科罗拉多大峡谷难分伯仲的恩施大峡谷,不仅巍峨壮丽,还时常云雾缭绕,美得像电影画面。

有世界上唯一的两岸地质年代不同的地缝——云龙地缝,

在古木苍翠、碧水潺潺的掩映之中,更显震撼。

有着“中国仙本那”之称的屏山峡谷,让你不出国门就能看到唯美玻璃海。

清澈透明如玻璃般的湖水,刀削斧劈之势的陡峭崖壁,苔痕披覆的嶙峋怪石,曲折幽晦的静谧山谷……那绝妙意境,比仙本那更触动人心。

5 神秘女儿国·泸沽湖

“生活实苦,但泸沽湖是那个可以让你做梦的地方。”

清晨,推开窗便能看见朝阳从湖面缓缓升起。

乘着猪槽船在安静的湖面上漂着,听一曲摩梭姑娘的山歌,或是干脆就坐在落地窗前发呆……

很多人都向往泸沽湖的慢生活,因为在这里,我们总能遇见最美的风景。

尤其是6月的泸沽湖,澈蓝的湖水中,还会静静摇曳着朵朵小花,宛如一片坠落人间的星辰。

这便是泸沽湖。在云南的九大高原湖泊里,唯有泸沽湖最得它欢心。

如果你来,一定要坐在猪槽船上感受这份柔情。

一朵朵白色花瓣、黄色花蕊的小花,浩浩荡荡铺满整个湖面,唯美而又壮丽。

当最美6月遇上端午节,真的不考虑用一场旅行来迎接夏天吗? (凤凰)

▼恩施唯美玻璃海



酷爽一夏 方特水上乐园 清凉回归

本报讯 入夏以来,全国多地的气温提前开启了“火爆模式”。华强方特集团旗下位于郑州、厦门、芜湖的方特水上乐园将陆续欢乐回归,为广大游客送上酷爽清凉的夏日游玩体验。

超凡体验项目 助力游客畅快玩水

方特旗下郑州方特水上乐园、厦门方特水上乐园和芜湖方特水上乐园分别于5月30日、6月6日和6月19日开业。

方特水上乐园拥有多项曾获得国际行业旅游协会最佳水上设备奖的主流精品项目。其中,“熊出没”IP主题项目《熊出没水寨》拥有水枪对战区、水上浮桥、水炮喷淋区等多种戏水区域,是小朋友的欢乐天地;明星项目《大喇叭》激爽刺激,深受年轻人的喜爱;还有轻松休闲的《懒人河》,全家人都能畅享徜徉在热带雨林与极地冰雪之间的美妙乐趣。在方特水上乐园,无论是和朋友、恋人还是家人,都能一起畅享清凉,体验别具一格的戏水乐趣。

除了好玩有趣的水上项目,方特水上乐园还将在开业后推出活力四射的主题演出。届时,游客们不仅能欣赏精彩的主题文化活动,还能参与“水上电音派对”等丰富活动,在激荡的浪花和动感的音乐声中畅享夏日狂欢。

严格消毒 创造安心游玩环境

方特主题乐园始终将游客的健康与安全放在首位。为了贯彻落实有关部门关于旅游景区有序开放准备工作的指导指示,各地方特水上乐园均针对复园后的各项接待工作推出了一系列防控措施,将以实名游园、体温检测、客流控制、无接触游园、间隔排队等多重举措,切实保证每一名游客放心游玩,开心体验。

同时,方特水上乐园还以高标准保障水上项目、公共区域、餐饮场所等设施的清洁卫生。园区不仅将严格保证所有体验区的水质,还准备了充足的消毒物资与配套措施,对公共空间进行高频次消毒,在开园后还将对游客使用过的皮筏、滑梯等水上游乐用具严格执行“一客一消毒”流程,对用具进行彻底酒精消毒后再投入使用。

此外,为了优化游园舒适度,方特水上乐园不断升级园内的遮阳和降温设施。今年三座方特水上乐园将在项目排队区增设遮阳设施,并将在多个主干道旁增设“雾森”系统,营造更为清凉、舒适的室外游玩环境。

随着方特水上乐园陆续开业,方特旗下全系列主题乐园也将实现全面开业运营。无论是打卡经典项目,还是体验多彩文化,或是畅享玩水乐趣,广大游客都将在方特主题乐园收获高品质游乐体验,畅享欢乐夏天。

(王新华)